J e l e n t é s

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. február 27-i  nyilvános ülésére
Tárgy:           Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Dr. Varró Gábor  polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:
79/2016. (XI. 14.) HATÁROZATA
A Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 
2016. évi költségvetése módosításának elfogadásáról

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése módosítását  - az előterjesztésnek megfelelően - elfogadja.
Intézkedést nem igényel 
80/2016. (XI. 14.) HATÁROZATA

A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás 
Társulási Megállapodása módosításáról

1.)  Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete Gyulakeszi Községnek a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásból 2016. december 31. napjával történő kilépését tudomásul veszi. A kilépéssel kapcsolatban a Társulási Megállapodás és annak 1. melléklete módosítására vonatkozó javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

2.)  Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását elfogadó képviselő-testületi határozatot küldje meg a Társulás elnökének.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a módosított Társulási Megállapodást az önkormányzat képviseletében írja alá. 

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2016. november 20. 
Társulásnak határozat kivonat megküldésre került 
81/2016. (XI. 14.) HATÁROZATA

Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal által elkészített a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárokat meghatározó tervezetet megismerte, és arról az alábbi véleménye alakult ki:  elfogadja. 

Véleménye kialakítása során a Képviselő-testület figyelembe vette, hogy a település jegyzőjének nyilvántartásában Köveskál lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek jelenleg 4 fő szerepel. 

Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot a Veszprém Megyei Kormányhivatal részére küldje meg.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2016. november 25.
Kormányhivatalnak határozat kivonat megküldésre került 

86/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A Köveskál 464. hrszú ingatlanon levő lakások nyílászáró cseréjéről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a tulajdonában levő Köveskál 464. hrsz-ú ingatlanon levő lakások nyílászáró cseréjét elvégezteti.

A Nyílászáró cserére a Termowin Plus Kft. (8200 Veszprém, Völgyhíd tér 3.) ajánlatát, melynek bruttó végösszege 338.365 Ft, elfogadja. 

Felhatalmazza a polgármestert a munkálatok elvégeztetésére.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2016. december 31.

Munkálatok elvégzése megtörtént 
87/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

Köveskál 548/5. hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában 

érkezett tulajdonostársi kezdeményezésről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KMDC Invest Kft. 548/5. hrsz-ú ingatlan vonatkozásában benyújtott tulajdonostársi kezdeményezést megtárgyalta, és az alábbi álláspontot alakította ki:

Az ingatlan megosztására vonatkozó kezdeményezéssel egyetért, azzal, hogy a megosztás Önkormányzatra eső költségeit vállalja.

A HÉSZ-ben szabályozott védelmi erdő besorolás módosításának jogszabályi lehetőségét megvizsgálja.

A HÉSZ felülvizsgálatával kapcsolatos kezdeményezésről a későbbiekben hoz döntést. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kezdeményezőt tájékoztassa. 
Felelős: Dr. Varró Gábor polgármester
Határidő: 2016. december 30. 

Kérelmező döntésről értesítve
88/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A Művelődési Ház tető felújítási munkálatairól

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési Ház tető felújítási munkálatainak elvégeztetését Szécsényi László, egyéni vállalkozóval az általa benyújtott árajánlat szerint 4. 013. 093  Ft értékben. 

A Művelődési Ház belső felújítási munkálatainak elvégeztetését az MSZ-Bau Kft-vel (Köveskál, Malom u. 11.) az általa benyújtott árajánlat szerint 2.486.907 Ft értékben. 

Felhatalmazza a polgármestert a munkálatok elvégeztetésére.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2017. március 31.
Munkálatok folyamatban
89/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA
a Köveskál Védőnői Szolgálat működési engedély kérelméről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Köveskál Védőnői Szolgálat működési engedély visszavonási kérelmét és egyúttal új működési engedély kérelem benyújtását, az egészségügyi feladat ellátási megállapodást, valamint a megbízási szerződést az iskola-egészségügyi védőnői feladatra az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
A Képviselő-testület felhatalmazza Köveskál Község Polgármesterét azzal, hogy valamennyi érintett önkormányzat képviselő-testületének kedvező döntése esetén kezdeményezze a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező Védőnői Szolgálat működési engedélyének visszavonását, egyúttal új működési engedély kérelem benyújtását és finanszírozási szerződésének módosítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Feladatellátó Köveskál Község Önkormányzat Polgármesterét, a működési engedély kérelem benyújtásához szükséges szolgáltatási szerződések aláírására.
Képviselő-testület megbízza a polgármestert azzal, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2016. december 05. 
Működési engedély iránti kérelem benyújtásra került 
90/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A 2017. évi belső ellenőrzési tervről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

Felelős: Dr. Varró Gábor polgármester

Határidő: a tervben meghatározottak szerint.

Intézkedést nem igényel
91/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A Köveskál 54/1. hrsz-ú ingatlan átalakításáról
Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Köveskál 54. hrsz-ú ingatlanon parkolót, kerékpáros pihenőt és szociális helyiséget alakít ki, valamint, hogy az azzal szomszédos buszmegállót felújítja, és ahhoz kapcsolódóan egy kisebb kereskedelmi egységet hoz létre. 
E terv megvalósítása érdekében elhatározza az előkészítő munkálatok elvégzését (terep- és területrendezés, hulladék elhordása), melynek végrehajtására felkéri a polgármestert.

Felkéri továbbá a polgármestert az átalakítás tervezésére vonatkozó árajánlatok beszerzésére, és azok Képviselő-testület elé terjesztésére.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: a következő tervezett ülés.

Árajánlatok beszerzése folyamatban
92/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

Csereügyletről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg kívánja szerezni a Köveskál 159. hrsz-ú, 326 m2 területű, kivett, beépítetlen területet oly módon, hogy cserébe átruházza a tulajdonában levő 130. hrsz-ú 120 m2 területű és a 131. hrsz-ú 236 m2 területű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlanjait.

Felkéri a polgármestert az ingatlanokra vonatkozó értékbecslések elkészíttetésére, és amennyiben a megszerezni és átruházni kívánt ingatlanok értéke közötti arányosság fennáll, a cserügylet megkötésére. 

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2017. január 31. 

Értékbecslés elkészítése folyamatban
93/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

Hegyi utak javításáról

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát a külterületi, rossz állapotú utak javítási munkálatai elvégzésére.

A javítással érintett utak: 0300/2, 0280, 0371 hrsz.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az utak tulajdoni viszonyai tisztázására, valamint a javítási munkálatokra árajánlatok bekérésére, és azok Képviselő-testület elé terjesztésére.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester.

Határidő: a következő tervezett ülés.

Tulajdonviszonyok tisztázása folyamatban
94/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A 77/2016. (IX. 23.) határozat módosításáról

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Magánszemély pénzkezeléséről” szóló 77/2016. határozatát módosítja oly módon, hogy az 

„Amennyiben rendkívüli esemény merülne fel a pénzkezelésével kapcsolatban -  ami alatt az értendő, hogy a havi 30.000 Ft járandóság feletti összeget kíván felvenni a tulajdonos– akkor a megállapodást aláíró valamennyi személy aláírásával ellátott írásbeli kérelemben kell ezt kezdeményezni.” 

szövegrész helyébe a következő rendelkezés lép:

„Amennyiben rendkívüli esemény merülne fel a pénzkezelésével kapcsolatban -  ami alatt az értendő, hogy a havi 30.000 Ft járandóság felett, 20. 000 Ft-nál nagyobb összeget vagy negyedévente egynél többszöri alkalommal kíván felvenni 20. 000 Ft-ot, vagy azt meghaladó összeget a tulajdonos– akkor a megállapodást aláíró valamennyi személy aláírásával ellátott írásbeli kérelemben kell ezt kezdeményezni.”

Pénzkezelés folyamatban

95/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatás ellátásáról

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást 2017. január 1-jétől is a feladatot jelenleg ellátó Szabadi Péter egyéni vállalkozóval (8283 Káptalantóti, Dózsa György u. 4.) kívánja elláttatni. Az e tárgyú szerződés tervezetét megismerte, azt jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert az aláírására.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 2016. december 20.

Vállalkozóval szerződés megkötésre került
96/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA

Köveskál Jövője Alapítvány támogatásáról
Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 15/2013. (XI. 18.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján elhatározza, hogy a Köveskál Jövője Alapítvány (Székhely: 8274 Köveskál, Fő u. 10.) (továbbiakban: Alapítvány)  egyszeri  500.000 Ft-tal, azaz  Ötszázezer forinttal támogatja.  
A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Alapítvány pénztára javára. 

A támogatás célja: Az Alapítvány működési kiadásainak támogatása

A felhasználás határideje: 2017. december 31.

Az Alapítvány a támogatásról 2018. január 31.-ig köteles elszámolni.

A támogatási cél kormányzati funkciója: 011130 Önkormányzatok, önkormányzati hivatalok igazgatási tevékenysége
Utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az Alapítvánnyal, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra. 

Utasítja a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

Utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester

Határidő: 

· a megállapodás megkötésére: 2016. december 31.

· az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

· beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát követő testületi ülésen.
Támogatási szerződés megkötésre került
97/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA
Köveskál Község állami tulajdonban 

lévő útjainak jövőbeni kezeléséről

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település belterületén áthaladó, állami tulajdonban levő utakkal kapcsolatban az alábbi álláspontot alakította ki:

Felkéri a polgármestert, hogy az állami utak önkormányzati kezelésbe, tulajdonba vételére vonatkozó lehetőségeket, feltételeket vizsgálja meg, és terjessze a Képviselő-testület elé. 
Felelős: Dr. Varró Gábor polgármester

Határidő: következő tervezett ülés

Utak kezelésének vizsgálata folyamatban
98/2016. (XI. 25.) HATÁROZATA
A Köveskál, Fő u. 23. szám alatti ingatlan bérleti szerződéséről 

Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete felszólítja a Köveskál, Fő u. 23. szám alatti ingatlan bérlőit, hogy legkésőbb 2016. december 5-éig szíveskedjenek a lakás padlását és a padlásfeljárót kiüríteni, és ezt követően a padlásfeljáró kulcsát az Önkormányzat részére átadni. 

A Képviselő-testület felhívja a bérlők figyelmét, hogy álláspontja szerint a padlás túlterhelése, valamint a padlásfeljáró elzárása az ingatlanon levő másik bérlő és a tulajdonos Önkormányzat elől, olyan magatartás, mely a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:348. § (1) bekezdés alapján felmondás alapjául szolgál, így amennyiben a bérlők az Önkormányzat, mint bérbeadó felhívásának nem tesznek eleget, úgy az Önkormányzat élni fog felmondási jogával.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntés alapján szólítsa fel a bérlőket a padlás és a padlásfeljáró kiürítésére, valamint a padlásfeljáró kulcsának átadására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lakásbérleti szerződés felmondására, amennyiben a bérlők a felszólításnak a Képviselő-testület által meghatározott határidőben nem tesznek eleget.

Felelős: Dr. Varró Gábor, polgármester 

Határidő: haladéktalanul 

Bérleti szerződés felmondása megtörtént 
KÖVESKÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2017. (II. 27.) HATÁROZATA

Jelentés elfogadásáról 

Köveskál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Kővágóörs, 2017. február 21.








Dr. Varró Gábor 









 polgármester

